THW R Seladiens

i'? /\ N C o AS\séﬁﬁr /“'V“ *&5‘3&%”\
_; ( X )rm + 3 = 2 @
i 2 X %Z»\ y 3 = 3 @
9 x -sf%g y22 =5 . Q)
M \;;}La\wz.S’ C’D g () W\ﬁi«fi«“¥ Qxiéiﬁ\“i N
LTVX_,Q, L. . The a{ﬂ ang Q < An‘\f’é\w\ <
’ L:, \£>¢¢M§€» £ Xl Tk “{"c '}"’&FH o
f @) X CZ{% W:} =y L{'a g:_m‘\"x{ Lﬁ (é?f )
Reasen ﬂhi’@) = () .
Y N’ P

,’;TQ '?ml ﬂm UM ANt p&r’?“mrm

L (sanssSron QL\MEV\::;&“\\”‘{QVX

‘ <@>% + 2 = 2 a — 4
O Ot O = (Z2) = 2)-()
= \CP
é (x 0r 2=

HL—DO-&
C ‘*@\*O”‘”" @) —@> ,

The \@?v&kf ace X&q

let 22t Le free .




Then ﬂ\,@ &f&\m}\wﬂ [N}

VR /-t / 1\ /‘“7\
(e V= 1 |=(1\+cl o]
\ 7/ N AN \7/’

Mg is The Line L.

216 TS we replace Q) {a?

2»«:’%834« 22 =5 (3)

5

Fnen s D s pacalle | Fe The

J /
crenal plane 3 , co (R leeg

ML tuch fe lLine L.

(/\56’; Q«*f\c\_w\ﬁ& h’!ﬁ{’ /h‘u& (‘h&w‘}’ﬁm

af . CZ) @\} 5?/\(? Y\ ¢ 5Q\w¥ LB v

o172, C’)bséﬁ rve 7/)\%1\" The fvgw%ﬂ

C X+4yy » =

‘ 2
J x+294 2 = 8
C2x 35403 = 5

7/
N
V%



plane 3

5


s esetvalany Tt fhe vectrr eqnation
| , %

s

N2l 1=/21

[2 , ea
\e] Nl Ns) .

(\39, C/x&r‘“@&ﬂ{y L@r\aw et ’h/u; &“,‘zstw-}»imf\ ;{)J’

(Xlz\s?fj = i/ﬂl“’%:’, /}’t) Yo c;mgg .

ﬂT\o 5’“’0\ v

FYARTPYAAVEYSRPE A
RO

I N
= o 10]2
I O O O 1e-10_

I ————————

WF@ 1§ o Sa\@Hu\ 6{\13 £ =10



8

10

10


[2AZ. A g

Mlﬂmw s} C*;/D d‘mm
ot <

“:
_ 7
e p L iyﬁé?ﬂ“‘- .

L’f \fgu%rd in fb uﬁma\”&; Q&méﬁém 71“»

v
?(‘»MC& arx%} jwm \{Q(,?Lbrw ‘I? ,

/; s /1y /N \

, f , /3
x| o P9l e p2 3t (=3
\é \ \o / i/ z

s o cmpme sdobon (nga £1- (53,120,

225’ \ 3»«?’2411 LO

Gx + Y C
S g °

%&g (e mf’“m‘bb‘ lrne s J e ”f”@\ﬂ{m,

Sﬂ&«}’i«m /‘a\cms Cih\ﬁﬁ Q or OO Solutieng .

[RREF 3 216 (R 2 |io

L 4] OO |ec-20

’ ka S-atwlf“{"émg b\)b«*/‘\ C’:#ZO

o  golarisac Qﬁl\ﬂf\ c =20,




L 033 5@ @{\f t (%o |17
4 ¢ | 6 o (3 [-3 o()1-3
o 1\ \,;3} \- 1/

o S i\wg = | g/é;x “ 3,
4L L A A
2 A
T o 43y \‘@”"’{("g\
| 8/ A

O (em12)/o \\ (ﬂé;cx“z)/« ,;

TS o= 2 ey NO SoluTiond |

ﬂ:'T,-{l; O»#?Z, % %ﬁ?q‘i}’v& &“alw'sf*{”m,»\ .




92/\/\ On 45—{::1 H\;\}S &\in“f\mﬁ&;

D21z O3 1 g (& ' [3
4 ¥ 5 |20 = oQ 3 |4
lo-2 2 |o 0o-t2 |o

2 3 1| % Ix+3qsr 2 = %
o 0]%] % %2 =X
= 3= =) SJ%EU)“{
LJ s
= 2+ 3(M) 1) =%
2,7& = q
~x = 2
0243 (-3 o |3 [(@-R o | 3
| 14-5 |1 F = oW | ||
lo -1l -3 |5 olz -3 |2
(‘2)%3 o (-3 0o |3
) o 1 =™ o (D 1
Q o)l o o(hloe
) - O = Lﬂ&Q;} =) Zm&;——:\f&()}ﬁs
'3'::\ 797X = b
—x =3




iz Ovolo & 6 o
L2 Lo = o9k -l | o
o \ V10 o | | <5
r‘,"jgc b = «Z Then we gef
[1-2 o |o (D2 o | ©
oo -1 1o = o(Ll |o
lo |t 1 o 0 o(-hHlo
| umﬁ&;-e« &“é wtHen /
ITf b# -2 Dun we 9e7
| L) O O | by O o
@ | ’/(Z'&@ o = o | %‘2:“@) | @
| O | | O . e ! ,l; % O
L1k o o No solatien § b - |
=l o | | (1,24‘;#;) O g o LQ—‘{' }o”-ii L ‘
Lo 0wYha| o Then oo
(-1 o o LQ o | | o
=)l o (O |1 o @T@g L | o
O O O O O o O o
%%"::"b } Lj;wﬁ } PXMW"B: ﬁf"’ A ‘b




